



В День Победы сотрудники следственных отделов следственного управления СК России по Пензенской области приняли участие в праздничных мероприятиях



Сегодня вся страна празднует 78-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Сохраняя светлую память о событиях военных лет, миллионах советских солдат, погибших защищая Родину, тружениках тыла, не жалевших себя и помогавших фронту, сотрудники следственных отделов следственного управления СК России по Пензенской области в разных населенных пунктах региона приняли участие в торжественных мероприятиях.

Следователи Каменского межрайонного следственного отдела вместе с учащимися кадетского класса СК России имени Героя России М.В. Плотниковой присутствовали на праздновании 9 Мая на Площади Победы города Каменки, возложили цветы к мемориальному комплексу.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Сотрудники следственного отдела по Железнодорожному району города Пензы почтили память солдат, не вернувшихся с войны, у Монумента воинской и трудовой славы.

Следователи следственного отдела по Первомайскому району города Пензы возложили венок к памятнику «Проводы», установленному на месте, где ранее располагался призывной пункт, с которого призваны на фронт свыше шести тысяч солдат из Пензенской области.

Коллектив Кузнецкого межрайонного следственного отдела возложил цветы на Холме Славы, где проходило торжество по поводу 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Следователи и руководитель Городищенского межрайонного следственного отдела приняли участие в возложении венков в городе Городище.

Сотрудники Сердобского межрайонного следственного отдела почтили память участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла на Аллее Героев в городе Сердобске.

Сотрудники Бессоновского межрайонного следственного отдела возложили венок к Мемориалу воинской славы в селе Бессоновка.

Личный состав Зареченского межрайонного следственного отдела участвовал в торжественных мероприятиях в сквере Победы в поселке Мичуринский Пензенского района.

Сотрудники Нижнеломовского межрайонного следственного отдела приняли участие в праздновании 9 Мая у Мемориала Великой Отечественной войны в городе Нижний Ломов, почтив память погибших торжественным возложением цветов.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области



09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1790068>